

sedm TĚMA

Alternativní medicína je **všelék**, tvrdí mnozí. Nevěřte těm šarlatánům, jen z vás tahají peníze, **varují** naopak skeptici. Ani jedni **nemají pravdu**. Léčitelé i bylinkářky mohou být **dobří** i **špatní**. A lidé by je měli vybírat stejně pečlivě jako lékaře.

ADÉLA JANDOVÁ, EVA DŮMĚNY
FOTO: JAROSLAV DOUBRAVA, JAROSLAV JIŘIČKA, PROFMEDIA.CZ, ARCHIV JIŘINY MAČELOVÉ, AGI

Proč ^vveríme tajemnu?

JIŘINA MAČELOVÁ (28)
Podstoupila rodinné konstelace, protože m
potíže v partnerských vztazích.
*„Je zvláštní, jak nás i po
tolika letech mohou věci
pronásledovat.“*

VŽDYŤ JSTE NIKDY NEKOUŘIL...

To, že lidská psychika hraje v jakékoli léčbě velkou roli, potvrzuje rovněž ukrajinský psycholog a léčitel Rostislav Prokopjuk. Zabývá se nejrůznějšími závislostmi, ale největší renomé si získal mezi kuřáky. I ty nejsilnější dokázal jejich neřesti zbavit během jedné seance. Od kouření pomohl například herečce Jiřině Bohdalové nebo zpěváku Petru Jandovi ze skupiny Olympic. Přestože to mnozí považují za zázrak, Prokopjuk svou metodu vysvětluje jako práci s lidským podvědomím. „Jde o kódování cigarety pomocí bioenergetických informací.“ Sezení probíhá tak, že si kuřák do ordinace přinese dvě cigarety. První před ním léčitel zakóduje pomocí energetických paprsků, čímž ovlivní podvědomí pacienta. On pak musí zakódovanou cigaretu před léčitelem vykouřit. V té chvíli už se mu zdá zcela bez chuti, protože jeho psychika je ovlivněna.

” VÍRA A POZITIVNÍ MYŠLENÍ NĚKDY DĚLAJÍ DIVY.

Druhá cigareta je jen kontrolní. „Připadalo mi, že je úplně prázdná, dokonce jsem se několikrát přesvědčoval, jestli jsem si ji vůbec zapálil,“ popisuje své pocity Petr Jireš z Prahy. Na to mu prý léčitel řekl: „Ale vždyť vy jste nikdy nekouřil.“ Polepšené kuřáky pak ještě namátkově kontroluje telefonicky. Klidně zavolá v jedenáct v noci a zeptá se, jestli jste na cigaretu náhodou nedostali chuť. I tady ale platí, že pokud s kouřením opravdu přestat nechcete, mívá se metoda účinkem. „Všechno je pouze věcí naší vůle,“ prohlašuje Rostislav Prokopjuk.